

李云迪与周杰伦
曾四手联弹

12月21日，“21世纪浪漫钢琴巨星”李云迪将亲临南京，为观众带来钢琴独奏音乐会。作为古典乐坛的年轻一辈，浪漫钢琴王子李云迪并没有狭隘的“门户之见”。他非常愿意和同龄人一起交流，甚至与流行乐天王周杰伦也是好朋友，经常在一起交流古典音乐，曾经还四手联弹《土耳其进行曲》。快报记者 沈梅

“奥运健康大使”
颁奖晚会将播出

本月25日，持续7个月、覆盖国内30个省、市、自治区的“圣火耀神州——奥运健康大使”选拔将在北京举行颁奖晚会，4位“奥运健康大使”将产生。此前，在本月11日，该选拔活动在北京拉开了北京总决赛的帷幕。

在本次总决赛的角逐中，18位从内蒙古大草原总决赛拼杀而出的选手为8个“伊利奥运健康大使”荣誉称号展开最后的争夺。邓亚萍、杨凌与罗微三位奥运冠军受邀出席总决赛，并与著名体育节目主持人梁言、伊利集团品牌管理部总经理靳彪组成了本场比赛的“明星评委团”，共同选出本场比赛的“奥运健康大使”。

经文

“奥运健康大使”选拔活动北京颁奖晚会央视二套25日18点播出

话剧百年压轴之作 《红玫瑰与白玫瑰》 要在南京“绽放”

在《色·戒》被李安搬上银幕后，张爱玲再次成为文化热点。如今，《红玫瑰与白玫瑰》将被著名导演田沁鑫搬上话剧舞台，男女主演分别为辛柏青和秦海璐。而南京话剧迷是最幸运的，因为作为中国话剧百年的压轴之作，《红玫瑰与白玫瑰》将最先在南京“绽放”，于12月23日、24日在南京文化艺术中心上演！



《红玫瑰与白玫瑰》几位主演

田沁鑫执棒“收官之作”

其实早在去年，《红玫瑰与白玫瑰》就传出将登陆话剧舞台，并由陈建斌和陈好联袂出演，但因为种种原因流产。今年，该话剧正式启动，由著名导演田沁鑫拿起导演指挥棒。而中国国家话剧院也给了话剧版《红玫瑰与白玫瑰》坚实的后台，被誉为“中国国家话剧院‘中国话剧诞辰一百周年纪念’收官之作”。记者了解到，该话剧将首次来南京预演，此后在新建成的中国国

家大剧院演出。

秦海璐扮演“红玫瑰”

田沁鑫是目前最有实力的舞台剧导演之一，曾以一部自编自导的《生死场》获得中国曹禺戏剧奖剧本奖。1994年，香港导演关锦鹏曾将张爱玲的这部小说拍成电影搬上银幕，赵文卓、陈冲、叶玉卿的表演给人留下了深刻的印象。而在话剧版本中，“红白玫瑰”分别由秦海璐和胡靖钒分别担纲；男主角方面，实力派演员辛柏青饰演振保，一度是话题

人物的高虎这次出演小裁缝一角。据悉，导演田沁鑫此番挑选演员煞费苦心，主演以适合角色气质为首要前提，“红玫瑰”热情但不可有风尘气，“白玫瑰”秀丽却不能有花瓶感，振保屹然之间又透着孩子般的“坏”。目前导演和演员们正在紧张排练。扮演“红玫瑰”的秦海璐表示：“我看过关锦鹏导演的同名电影，但这次我却没有‘重读’电影，我扮演的红玫瑰绝不会与陈冲老师在电影中的表演雷同。”快报记者 史丽君

治疗前

治疗后

修复 法除妊娠纹
代替 并超越手术拉皮

解决 红血丝、眼袋
立即 收紧松弛的皮肤

全身 抗衰老、塑型
祛除 真性、假性皱纹

大S代言全新美容非手术方法

电波拉皮惊爆南京

1次电波拉皮≥1万次高级护理
本院郑重声明：即日起前200名疗程患者承诺

电波拉皮现在进行时

通过射频方式既达到拉皮目的又安全、无创的电波拉皮，一出现就颠覆了人们心目中对拉皮的传统印象，受到明星们的热捧！

当初大S等明星做电波拉皮时每做一次拉皮都“有点像肉被烧烤的感觉”，烧灼感明显，但现在由美容大王—大S代言的电波拉皮治疗时可以按照你的皮肤所能承受的限度自由掌控温度，而且电波拉皮探头所发出的电波热能受热点在真皮层，真皮深层受热使胶原组织收缩，同时刺激深层胶原不断新生，从而达到除皱和紧致肌肤的作用，而对表皮却没什么损伤。可以说，这种拉皮是在不知不觉中完成的。

**亲身体验
轻松之间逆转青春**

电波拉皮是否真的能让你重新恢复年轻紧致状态？笔者先行体验了一番。

目前，笔者如约来到中华路512号秦淮中医院六楼新世纪皮肤美容中心进行电波拉皮体验。第一次试做，心里也有些犯嘀咕，担心会不会对皮肤有伤害。开始试做了，护士小姐先对笔者的面部肌肤进行彻底的清洁，然后涂上一层冷凝胶，电波拉皮仪发出“滴滴”的轻微鸣叫声。护士小姐一边将温度不断地调高，一边问她的感受，探头在脸上像烫斗烫衣服一样烫过去，只是稍微有一点点的温热感，就像平时去做美容的热敷，很舒服，不知不觉竟轻轻地睡去。

大约过了40多分钟，整个面部的拉皮结束了，看看镜子中的自己，真的变化好大哟！平日里

电波拉皮 免费体验
报名开始
预约电话: 52267209

地址:南京市中华路512号秦淮中医院六楼 预约电话: 52267209

淡淡的肌肤变得白嫩平滑了不少，并散发出有内而外的光泽；平日里下垂的眼角、嘴角重新上翘，眼角处细小的皱纹、鼻唇沟纹都边的平展起来……心中正一阵狂喜，旁边的医生提醒说，做一次效果非常明显，但要想一直保持这样的效果，不如要保持3~5年，就要做够1个疗程（一般为6次），而且做过后你会发现一次比一次效果好。看来要想保持这种效果，要再做几次。

医生说法 皮肤美容科邱主任

效果

做一次效果就这么明显，是不是做的越多就越好吗？

由于治疗的刺激胶原蛋白收缩，因此做的部位的紧绷感会特别明显，但胶原蛋白的增生、重建需要一定的时间，因此并不是做的越频繁就越好，每次治疗要间隔5~7天为宜。一般一个疗程以后会收到比较好的效果，皮肤会呈现最佳的状态，而且可以维持5年左右。

治疗部位

对于皮肤的松弛部位，可进行有针对性的改善。你既可以选择额头纹、眼部细纹、鼻唇沟纹、颈纹真假性皱纹进行专业治疗，也可以收紧皮肤，如瘦脸，紧实松弛的下巴，脸颊甚至手臂、腹部等，也可以整张脸或全身性治疗。总之，它不但能有效地祛皱、收紧皮肤、提升面部轮廓，还能提高皮肤的健康度，祛除黄气、美白肌肤。但如果皮肤松弛得厉害，皱纹特别深，则需要同时配合其他治疗方法才能收到最佳效果。

新协和整形美容
Http://www.xinxihe.com
韩式医学整形美容临床基地

选择一次，享“瘦”一生

聚能震波吸脂塑身

当天减肥，当天就瘦！

抽腰围、小肚子、臀围、大腿和臂部的赘肉……这些“小烦恼”困扰着多少上班族和爱美女性。脂肪分布紊乱是导致许多人身材比例失调的罪魁祸首。如何减去赘肉，又不反弹，又安全，又能保持皮肤光滑。紧致？一种名为聚能震波共振吸脂术的减肥方法一经推出，就让无数追求完美和速效的现代人趋之若鹜……

减肥塑身有一说—

毛华在南京江宁区自己做餐饮生意，不知从什么时候开始在腰腹部长出了赘肉。向小姐妹打听得知：节食容易反弹，健身容易长肌肉，瑜伽又需要坚持，忘来想去，毛华决定去南京新协和医疗美容中心咨询专家，专家建议她做聚能共振吸脂术。手术花了几十分钟，效果马上就出来了：肚子上利腰腹部的游泳圈一下子就没有了。毛华说：“其实刚开始的时候，我也不敢做吸脂，老是觉得会疼。做了才知道，轻轻松松地就达到了减肥的效果。”身边不少胖友们在亲眼目睹了她的瘦身效果后都决定去尝试一下！

整形专家权威点评

“吸脂”术是否安全？会不会反弹？皮肤会不会松弛不平？这是大部分减肥人士共同担心的问题。对于以上这些顾虑，新协和整形专家表示：聚能震波吸脂术自美国1998年推出后已趋于成熟，安全高效，手术时间短、花费力气少、无痛苦，效果立竿见影，当天减肥当天瘦，而且吸脂减少术后局部脂肪细胞的绝对数量，因而不会反弹。同时聚能震波吸脂术还有帮助收缩皮肤，改善皮肤弹性之效，丝毫不必担心皮肤松弛问题。

经典项目 韩式双眼皮、面部改形、韩式隆胸、韩式美鼻、祛除眼袋、除皱、瘦脸、妇科整形、祛胎记、红血丝、各种斑、痣、疣、文身、疤痕、脱毛、复合彩光嫩肤等

地址：南京市新街口程阁老巷20号4楼 更多详情请咨询：025-84502266 84514666



【江苏电视台】

卫视频道 19:36 杨三姐告状(15、16)

城市频道 19:55 我爱你再见三部曲(30—32)

23:10 明日气象

23:15 精品演播室

01:08 雄关梦(26)

综艺频道

19:35 八阵图(3)

22:00 快乐龙卷风之情书(上)

23:00 快乐影院

00:30 较量(14、15)

影视频道

19:00 孩子你在哪里(16—18)

22:20 电影梦工厂

【中央电视台】

央视一套 19:55 戈壁母亲(1、2)

21:39 我的奥林匹克

央视五套 19:30 黄金赛场 07/08 赛季中国男子篮球职业联赛

22:06 我的奥林匹克

央视八套 19:30 秋海棠(14—16)

00:48 铁鹰行动(13—18)

【数字电视频道】

都市剧场 19:35 穆桂英大破天门阵(26—28)

22:00 龙在江湖(10—12)

劲爆体育

22:30 欧洲冠军联赛专辑

全纪实

20:00 超猛机器王欧美大赛：消防车、四轮驱动越野车

■ 影讯(11月23日至26日)

《谍影重重3》

上影国际影城 19:40

20:30 21:20 和平影城 19:

00 20:05 21:20 新街口国际影城 19:10 20:30 21:30

《光荣岁月》 上影国际影城 16:30

18:40 20:40 和平影城 16:

05 18:05 20:05 新街口国际影城 16:00 18:05 20:10

《虎胆龙威4》 上影国际影城 15:20

17:50 20:20 和平影城 18:00 19:50 20:30 新街口国际影城 16:45 19:20 21:55